
                           Mitgliederversammlung TuS Haardt 1886 e.V.
                        06.03.2015 in der Turnhalle im Meisental

Anwesende: lt. Anwesenheitsliste (s. Anlage,27 Mitglieder)
Beginn: 19.35 Uhr

TOP 01: Begrüßung
Die 1. Vorsitzende, Barbara von Stetten, begrüßt die Anwesenden, insbesondere
den Orstvorsteher Herrn Richard Racs und einen Vertreter der Presse.
Frau von Stetten gibt bekannt, dass ordnungsgemäß eingeladen wurde, d. h.
21 Tage vor der Versammlung mit Inserat im Stadtanzeiger und Aushang in den
Schaukästen. Die Versammlung ist beschlussfähig. Die Vorsitzende beantragt,
TOP9 (Ehrungen) der Tagesordnung vorzuziehen. Es gibt keine Einwände. Die 
Tagesordnung wird angenommen. Zur Totenehrung erheben sich die 
Anwesenden von ihren Plätzen.

TOP 02: Geschäftsbericht
B v. Stetten berichtet über Ereignisse, Veranstaltungen und Veränderungen des
letzten Jahres und über ihre Arbeit  als erste Vorsitzende des Vereins in den
vergangen 8 Jahren (siehe Anlage). B. v. Stetten bedankt sich bei den Vor-
standsmitgliedern für die gute Zusammenarbeit.
R. Blumenröder bedankt sich im Namen des TuS Haardt und R. Racs  als
Ortsvorsteher bei B. v. Stetten für ihre Verdienste für den Verein.

TOP 09: Ehrungen
Dieser Punkt entfällt, da niemand von den zu ehrenden Mitgliedern erschienen 
ist.

TOP 03: Kassenbericht
Der Schatzmeister R. Racs präsentiert den Mitgliedern seinen Kassenbericht
(s. Anlage) für das vergangene Jahr. Er gibt eine überschaubare Übersicht
über Einnahmen- u. Ausgabenseite, sowie des Vermögens und der Gewinn-
Verlustseite des Vereins.

TOP 04: Revisionsbericht
Revisor Karl-Heinz Schumacher berichtet über die Kassenprüfung am 02. März
Die Abrechnungsunterlagen wurden von den Revisoren stichpunktartig kon-
trolliert, es gab keine Beanstandungen.



TOP 05: Entlastung
Zum jetzigen Zeitpunkt sind 27 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.
K.-H. Schumacher stellt den Antrag, die Vorstandschaft zu entlasten. Die
Abstimmung erfolgt per Handzeichen. Der Vorstand wird ohne Gegenstimme,
bei Enthaltung der Vorstandsmitglieder, entlastet.

TOP 06: Berichte der Abteilungen und Ausschüsse
Die Vorsitzende verweist auf die Berichte der Abteilungen in der Tischvorlage.

TOP 07: Neuwahlen des Vorstandes Gruppe A, gem. §4 der Satzung
Zum jetzigen Zeitpunkt sind 27 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.
R. Blumenröder übernimmt nach Zustimmung der Versammlung die Wahl-
leitung. Die Wahl erfolgt auf Nachfrage des Wahlleiters per Handzeichen.
Die Ergebnisse sind im Wahlprotokoll (s. Anlage) dokumentiert. 
Zur neuen 1. Vorsitzenden wird Andrea Beyer gewählt. Sie bedankt sich bei den
Anwesenden und übernimmt nun die Leitung der Versammlung.
Nach der Wahl der 1. Vorsitzenden sind noch 26 stimmberechtigte Mitglieder
anwesend.
Zur neuen stellvertr. Wirtschaftsausschussvorsitzenden wird Carolin Rüd
gewählt, sie war bisher stellvertr. Schriftführerin. Dieses Amt bleibt vorläu-
fig unbesetzt. Zur stellvertr. Schatzmeisterin wird Barbara von Stetten gewählt.
Wiedergewählt werden Ulla Eber (Wirtschaftsausschussvorsitzende) und
Gertie Schumacher (Schriftführerin).

TOP 08: Bestätigung der Abteilungsleiter
Alle Abteilungsleiter werden von der Versammlung bestätigt.

TOP 10: Verschiedenes
A. Deitersen merkt an, dass die Parkpätze vor der Turnhalle, die von der 
Stadt angelegt wurden, sehr gut gelungen sind. B. v. Stetten fügt hinzu, dass die
Stadt auch für eine Begrünung sorgen würde. Der Verein müssste aber dafür
schriftlich bestätigen, dass für die Pflege bis zum Anwachsen der Pflanzen
gesorgt wird.

Die neue Vorsitzende Andrea Beyer bedankt sich bei den Anwesenden für die 
Teilnahme und beendet die Mitgliederversammlung um 21.30 Uhr.

Neustadt, 06.03.2015

Gertie Schumacher                         B. v. Stetten    1. Vorsitzende
Schriftführerin                                          
                                                       Andrea Beyer  1. Vorsitzende



                                                              Andrea Beyer 1. Vorsitzende 


